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Construdata21 presenta en Chile un nuevo portal con oportunidades de negocio para la construcción 

La Web www.construdata21.com ofrecerá en 2014 información de más de 1.000 obras en construcción en Chile  y más de 7.000 proyectos en Latinoamérica.

La Cámara Chilena de la Construcción (CChc) estima que se invertirán aproximadamente US$ 5 mil millones en construcción de viviendas nuevas, US$ 12 mil millones en infraestructura productiva y US$ 4 mil millones en infraestructura pública en el país latinoamericano.


27 de marzo del 2014 – Hoy en día los servicios de información en internet son una práctica herramienta comercial que pueden mejorar la competitividad de las empresas del Sector de la Construcción dispuestas a embarcarse en la aventura de la Internacionalización.

Es por eso que el site Construdata21, con colaboradores en toda Latinoamérica, ofrece información de obras en todo el mundo reuniendo los datos necesarios para realizar labores comerciales en el sector. La herramienta servirá para que las empresas chilenas puedan conseguir contratos dentro del propio Chile o en países vecinos.

La página aporta información de obras públicas y privadas con presupuestos desde los 1.000 millones hasta los 1.000 billones de pesos chilenos. La información se estructura en completas fichas que contienen las principales empresas responsables de los proyectos, datos de contacto a quien vender los productos o servicios y el seguimiento de las diferentes fases de ejecución, entre otros.

El portal www.construdata21.com cuenta actualmente en Chile con cerca de 1.000 obras con seguimiento actualizado y más de 900 proveedores, entre desarrolladoras, constructoras y arquitectos e ingenierías.

La Web publica grandes proyectos constructivos: complejos hoteleros, nuevos condominios, torres de oficinas, malls, complejos educativos, hospitalarios, centros productivos, parques industriales, complejos mineros y mega-obras de infraestructuras públicas.

Grandes expectativas para el mercado chileno de la construcción

Y es que Chile aporta seguridad en el mercado de la construcción y a nivel empresarial en general. Con un puesto 34º en el ranking Doing Business, sube tres puestos en 2014 continuando como líder de la región con la economía más dinámica de Latinoamérica.

Se espera que el crecimiento de la industria de la construcción en el país se mantenga fuerte hasta 2017 como resultado del compromiso del  gobierno para mejorar la infraestructura tras el terremoto de 2010, satisfacer la creciente demanda de unidades residenciales y proporcionar apoyo a la industria minera. 

La necesidad de materiales, suministros y mano de obra cualificada para la construcción se apoya en el establecimiento de alianzas y operaciones conjuntas, por eso no es de extrañar que el país esté atrayendo nuevos inversores extranjeros y abriendo nuevas oportunidades de negocio para empresas que puedan aportar experiencia y capacidad financiera. 
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Servicios Avanzados de Informacion para la Construccion




